Hansestadt LUBECK =

» Nr. VO/2019/08476
offentlich

Liibeck, 12.12.2019
Antwort

-offentlich-

Verantwortliche Bereiche:
5.610 - Stadtplanung und Bauordnung

Bearbeitung: Christian Bergmann (E-Mail: christian.bergmann@luebeck.de Telefon: 122-
6350)

Antwort auf die Anfrage von AM Prieur betr. Grundstiicke Seeweg
86 und 128 auf dem Priwall

Beratungsfolge:

Datum Gremium Status Zustandigkeit

06.01.2020 Senat Nichtoffentlich zur Senatsberatung

28.01.2020 Hauptausschuss Offentlich zur Kenntnisnahme
Anlass:

Mundliche Anfrage von Herrn AM Prieur in der Sitzung des Hauptausschusses am
26.11.2019

Antwort:

Anfrage:

Haben Herr Neskovic oder Herr Stolzenberg Akteneinsicht bezuglich der Baugenehmigung
fur das Grundstiick Seeweg 86 bzw. 128 genommen?

Antwort:

Ja, die Herren Neskovic und Muller-Horn hatten am 15.10.2019 und am 15.11.2019 Einsicht
in die Verwaltungsvorgange betr. die Parzelle Seeweg 128 — Neubau von (insgesamt) drei
Wochenendhdusern (und einem Vorgang — Befreiung vom B-Plan).

Eine Akteneinsicht in die Verwaltungsvorgange Seeweg 86 / 86a ist im Jahr 2018 durch
Herrn Stolzenberg erfolgt.

Anfrage:
Wenn ja, ist gepriift worden, ob eine Befangenheit von Herrn Neskovic bei der Akteneinsicht

vorlag?

Antwort:

Nein, die Befangenheit wurde vom Bereich Stadtplanung und Bauordnung (5.610) nicht ge-
pruft. Es wird insoweit auf §§ 22 Abs. 4 i. V. m. § 32 Abs. 3 Gemeindeordnung fur Schleswig-
Holstein verwiesen.

Anlagen:

Senatorin Joanna Hagen
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